

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA

CONCURSO PÚBLICO

ERRATA:

No Anexo II do Edital, onde se lê:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
PARA O CARGO DE AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE
LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO

Lei 9.503/97 – Código de Trânsito Brasileiro e alterações através das Leis nº 9.602/98, 9.792/99, 10.350/01 e 10.830/03 e as Resoluções do CONTRAN nº 01, 10, 15, 16, 20, 26, 30, 36, 38, 39, 46, 49, 53, 59 e 82 de 1998; 108 de 1999; 120, 121 e 129 de 2001; 136 e 141 de 2002; 145, 149, 153, 154, 160 e 166 de 2004 e 174 de 2005.

Leia-se:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
PARA O CARGO DE AGENTE DE TRÂNSITO E TRANSPORTE
LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO

Lei 9.503/97 – Código de Trânsito Brasileiro e suas posteriores alterações e as Resoluções do CONTRAN de nºs 16, 26, 30, 36, 38, 39, 46, 53, 82, 108, 121, 129, 136, 145, 146, 149, 154, 160, 166, 174, 190, 202, 217, 227, 263, 269, 277, 290 e 292.